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Tisztelt Elnök Úr!

Az egyes házszabályi  rendelkezésekről szóló 10/2014. (II.  24.)  OGY határozat 2.  melléklet  45.
pontjában foglaltak megvalósulása érdekében mellékelten megküldöm Dr. Tóth Bertalan (MSZP)
országgyűlési  képviselő  "Hogyan  lett  a  beruházások  volumenváltozása  -16,8%? Milyen  állami
beruházásokat  kell  ismételten  elhalasztani?" című,  K/9019.  számú  írásbeli  választ  igénylő
kérdésére adott válaszomat.
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Benyújtó: Dr. Fónagy János, Nemzetgazdasági Minisztérium államtitkára 
Belső iktatószám: NGM/7645/2/2024 

Tisztelt Képviselő Úr!

Az  Országgyűlésről  szóló  2012.  évi  XXXVI.  törvény  42.  §-ában  foglaltak  szerint  a
nemzetgazdasági miniszterhez benyújtott,  "Hogyan lett a beruházások volumenváltozása -16,8%?
Milyen állami beruházásokat kell ismételten elhalasztani?" című, K/9019. számú írásbeli kérdésére
– a nemzetgazdasági miniszter megbízásából – a mellékelt választ adom.
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Tisztelt Képviselő Úr!

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. S-ában foglaltak szerint a
nemzetgazdasági miniszterhez benyújtott, „Hogyan lett a beruházások volumenváltozása -

16,8%? Milyen állami beruházásokat kell ismételten elhalasztani?” című, K19019. számú
írásbeli kérdésére — a nemzetgazdasági miniszter megbízásából — az alábbi választ adom:

Mielőtt pánikot kelt, kérem, tanulmányozza átfogóbban az elmúlt időszak befektetési statisztikáit.
Magyarország továbbra is az egyik legmagasabb beruházási rátával rendelkező állam Európában
mind negyedéves, mind az utolsó egy év átlagát tekintve. Az elérhető adatok alapján a magyar
átlagos beruházási ráta Európában a TOP 5-ben foglal helyet, többek között a német, lengyel,
francia vagy akár a svéd beruházási rátánál is magasabb a magyar érték.

Kijelenthető, hogy a hazai beruházási környezet vonzereje továbbra is töretlen. A legutolsó
elérhető OECD adatok is igazolják, hogy Magyarország továbbra is versenyképes befektetési
célpont, Európában a második legmagasabb. 5% feletti GDP arányos befektetési volumen érkezett
hazánkba, jelentősen meghaladva az EU27 átlagát is, amely 1 ‚2%-os csökkenést mutatott
összességében.

A 2024. második negyedéves beruházási volumen-csökkenés ellenére a bruttó állóeszköz
felhalmozás magas bázisértéke miatt Magyarország továbbra Is a GDP arányos beruházások
élmezönyébe tartozik.

A hazánkban megvalósuló beruházások közül több még előkészítési szakaszban található, ezért
ezek még nem jelentek meg a második negyedéves statisztikákban. Ilyen nagyberuházás többek
között CATL és a BYD is, amely a jövőben tovább fogja emelni a beruházások összédékét.

Budapest, 2024. szeptember „ 9’.”
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